

夏季戴冬盔防止被认出 身穿雨衣便于隐藏物品

## 男子“乔装打扮”盗窃14条香烟

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 吴卫兵)12月5日,太湖县人民法院公开开庭审理了被告人徐某某盗窃一案,当庭以盗窃罪判处有期徒刑一年四个月,并处罚金人民币四千元,作案工具摩托车等予以没收。

法院审理查明:被告人徐某某曾因盗窃多次受到刑事处罚和行政处罚,2017年2月7日刑满释放。2020年8月31日早晨,被告人徐某某头戴黄色头盔(冬盔),身穿藏青色雨衣,驾驶从他人处购买的二手摩托车从岳西县来到太湖县境内,在太湖县小池镇、开发区、晋熙镇的7家商店,以

购买商品为由,趁店主不备,先后盗取14条香烟。2020年9月7日,经太湖县价格认证中心认定,被盗窃的14条香烟共价值人民币3360元。

同日13时许,被告人徐某某被太湖县公安局刘畈派出所民警抓获,被盗窃14条香烟均已发还各被害人。

法院认为:被告人徐某某以非法占有为目的,采取秘密手段,多次窃取他人财物,数额较大,其行为构成盗窃罪。被告人徐某某曾因犯盗窃罪被判处有期徒刑以上刑罚,刑罚执行完毕后,在五年以内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚,属累犯,应当从重处罚;有盗窃前科、流窜作案,均从重

处罚;归案后,如实供述其犯罪事实,属坦白,依法可以从轻处罚;被盗香烟已被追回并发还被害人,酌情从轻处罚;认罪认罚,依法从宽处理。根据被告人犯罪的事实、性质、情节及对社会的危害程度,依照刑法的相关规定,作出判决。

法官提示:在卷证据证实,被告人徐某某事先准备充分,在夏季戴头盔(冬盔),防止被他人认出,身穿雨衣,便于隐藏被盗香烟。广大市民,尤其是城乡的超市经营者,需提高警惕,尤其对形迹可疑之人,切勿麻痹大意,提高防范意识,避免财物受损。一旦发现财物被盗,应及时报警。

欠款拖了近6年  
法官出击执行到位

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 许文春)“感谢桐城法院法官在办案过程中为我们提供了公正、高效的司法服务。”12月4日下午,当事人张某为桐城法院送来写有“秉公执法执行有力”的锦旗,感谢桐城法院的法官为维护公民的合法权益做出的努力。

申请人与被执行人系熟人关系,2014年,被执行人朱某、胡某因经营需要,向申请人借款,并约定还款利息和还款期限。2018年,申请人向桐城市人民法院起诉,要求对方偿还借款,一审判决后,被告上诉至安庆市中级人民法院,经调解达成协议,双方确认截止到2018年11月,被执行人朱某、胡某尚欠申请人张某借款本金20万元。调解书生效后,被执行人朱某仅支付了9万元后,拒不偿还剩余的欠款。

无奈之下,申请人向桐城市人民法院申请强制执行。案件移送至执行局后,经查,被执行人朱某账户中无可执行的财产,且被执行人朱某在桐城法院涉案众多,几乎无执行可能。

后承办法官从另一被执行人入手,通过调查,了解到被执行人胡某系单位员工,承办法官多次约谈被执行人胡某,并依法冻结了其工资等其他收入性账户,通过承办法官的努力,被执行人朱某终于将借款本金和利息全部还清,近六年的欠款一次性执行到位。

12月7日,宜秀区白泽湖乡黄石村的农民在蔬菜大棚内管护辣椒苗。当日是农历二十四节气中的“大雪”,各地农民抢抓农时积极进行冬季经济农作物管理,田间一片繁忙景象。

全媒体记者 江胜 通讯员 沈芳 摄



## 门口晾晒3双新鞋不翼而飞

一女子“顺手牵羊”被行政拘留5日

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 王力)店主人刚买了3双新鞋,放在门口晾晒却不翼而飞。近日,宜秀区大龙山镇发生一起“顺手牵羊”盗窃案,当地派出所2小时破案擒贼,被盗的3双新鞋物归原主。

12月6日上午9时许,大龙山派出所接辖区一群众报警,称其晾晒在

店门口的3双刚买的新鞋被人偷走。接警后,民警立即赶赴现场展开侦查,但由于附近监控有限,监控视频中只能看清违法嫌疑人的穿着,无法获取正面样貌,案件侦办一时陷入僵局。

办案民警通过对违法嫌疑人的体貌特征进行分析,并对周围进行大

量走访,民警最终锁定一名杨姓女子,并于当天上午11时将其抓获。

据违法嫌疑人杨某供述,当天上午9时许,她经过这家商店时,看见店门口晾晒着3双新鞋,此时店主人不在,一时贪念作祟,她便将3双鞋子偷走,准备给自家孩子穿。目前杨某已被依法处以行政拘留5日的处罚。

出重拳 扫黑恶 保平安

市扫黑除恶举报电话: 0556-5346336

安庆晚报公益广告